

2015竞彩普及日火爆来袭

单场竞猜更精彩

刚送走热闹的春节假期，广大彩民朋友又要迎来专属于自己的节日，2015年“竞彩普及日”活动将在3月1日如期而至。竞彩普及日是竞彩回馈广大彩民的一次机会，今年“单场竞猜”将成为竞彩普及日的绝对主角。3月1日-5月31日期间，竞彩将大幅增加足球胜平负、让球胜平负两种玩法的单场竞猜开售场次数量，让更多彩民轻松体验中奖的乐趣。

单场竞猜唱主角

今年竞彩普及日期间，竞彩足球胜平负、让球胜平负两种玩法单场竞猜开售数量将增至每周30-40场，覆盖

欧洲五大联赛、欧冠、亚冠、澳超、日职等所有热门赛事；竞彩篮球让分胜负、大小分玩法每周单场竞猜数量将增至6-8场；竞彩足球半全场胜平负、总进球数、比分玩法将开售所有赛事单场竞猜。美职篮、日职、亚冠、欧洲五大联赛等赛事将覆盖全天早中晚各个时段，彩民朋友一天之内可以进行多轮投注。

精彩赛事玩不停

3月-5月，国际足坛将进入整个赛季的高潮阶段，英超、意甲、德甲、西甲、欧冠等欧洲顶级联赛将轮番上演争冠、保级的焦点战；2月

底亚冠小组赛正式开赛，国足在亚洲杯的卓越表现前所未有地拉高了国内球迷的期待值，今年亚冠联赛，中超球队将带着广大球迷的期望开启新的征程；日职、挪超、瑞超、美职等不跨年联赛也将在3月开始新赛季。2015年竞彩足球游戏继续增加受注赛事，继墨西哥、智利两国联赛之后，俄罗斯联赛将在3月加入竞彩赛程。

欧洲主流足球联赛每周进行约50场比赛，这意味着在竞彩普及日期间，单场胜平负或让球胜平负两种玩法将能覆盖绝大部分焦点足球赛事，让球迷在观赏精彩比赛的同时享受到猜球中奖的乐趣。



顶呱刮羊年开门红

济南彩民喜获“三羊开泰”25万

新春佳节喜气洋洋，体育彩票在2015年新春开市的第一天，为山东彩民带来了新年惊喜。来自济南的张先生(化姓)新年上班第一天就幸运刮中了顶呱刮“三羊开泰”25万大奖。

正月初七是年后上班第一天，张先生在中午下班回家的路上遇到了严重的堵车，碰巧看到路边有个体彩销售点，张先生干脆就把车开到体彩站门口，想趁着过年碰碰运气，图个开年大吉。于是就花20元钱买了两张寓意吉祥的顶呱刮“三羊开泰”，第一张运气就不错，

中了一个20元的小奖，刮开第二张的时候，再次出现了三个相同的“羊”标志，幸运在不经意间又一次悄然而至，仔细刮开后面的奖金区域时，奖金数额竟然是25万元。

中奖后，张先生立即赶到山东省体彩中心兑取了25万元奖金。据了解，张先生不常买彩票，只是偶尔有兴致了才会买几张刮刮，也没中过大奖，这次中了25万元大奖，张先生有些激动地说：“真让人高兴啊，羊年开了个好头，预示着今年定会财运滚滚。”

(赵倩予)



威海彩民喜领排列五10万元

排列五被广大彩民称为“十万富翁生产线”，2元投注即可有机会中得10万大奖。2月9日，威海彩民小方(化姓)投注4元钱，中得了1注排列五头奖，收获奖金10万元。

2月9日，体彩排列五玩法第15040期开奖号码为4 6 6 9 7，当期全国中取一等奖54注，单注奖金10万元。山东威海17247体彩站的小方幸运斩获1注10万元头奖。近日，小方来到市体彩中心兑取了自己的幸运大奖。据了解，小方是排列玩法的铁杆粉丝，从接触体彩以来就一

直钟情。小方说：“排列五玩法很简单，我一般采取两种投注方式，一种是机选投注，另一种是守号，每期两种方式都买上一些。这一次的投注就是这样，一注守号、一注机选，守了好多期的4 6 6 9 7为我带来了大奖。”

“排列五”选号方式灵活多样，车牌号、手机号、生日等数字组合都可进行投注。喜爱数字型玩法的您还在等什么，立即投注，或许下一个幸运儿就是您！

(张笑尘)

慰问困难体彩销售人员

济宁体彩新春送温暖



农历腊月二十六，济宁体彩走进金乡县、汶上县，走访了部分家庭困难的体彩投注站站长和销售员，送上了年货和慰问金，带去了新年的祝福。

14349投注站销售员：身患重病坚持销售 济宁体彩伸援手

金乡县14349站销售员王恒密今年27岁，本是个怀揣着军人梦的小伙，却在10年前的一次入伍前体检中被诊断出患有肾小球肾炎，治疗3年后病情加重，转为尿毒症。王恒密自2009年开始接受透析，高昂的医疗费使本来幸福美满的家庭债台高筑。尽管身体虚弱、治病艰辛，王恒密仍然没有中断体彩销售工作，竭尽全力地为彩民朋友提供服务。金乡县体彩工作人员在日常走访投注站时得知了这一情况，在春节前为王恒密送去了3000元慰问金和一些过节用品，鼓励他坚强面对生活。

14748投注站站长：新年愿望就是用上电子走势图

汶上县14748站站长衡爱花患有强直性脊柱炎多年，辗转国内各大医院接受治疗，原本无法自由行动的衡爱花逐渐可以借助外力帮助缓慢行走，但仍然行动不便。衡站长说：“11选5每开一次奖，我都要站起来扶着小板凳慢慢挪到走势图前誊写号码，辛苦和疼痛不算什么，只是担心不能第一时间为我的彩民服务，真希望能用上电子走势图。”治病多年，衡站长花光了家里的所有积蓄，汶上县体彩工作人员为了解决衡站长的这一困难，积极同厂家协调免费为衡站长提供价值1000余元的电子走势图软件。济宁体彩也为衡站长捐助2000元，用于购买走势图显示屏。

多年来，济宁体彩一直秉承着中国体育彩票的公益宗旨，不断地为困难站长、销售员和弱势群体提供着帮助，为社会传递着正能量，今后，济宁体彩将会一如既往地支持各项社会公益事业，将爱心的种子播撒到各个角落。(殷月)

湖北彩民40元中大乐透1.17亿元

马年最后一期，体彩大乐透压哨开出亿元巨奖！2月16日晚，大乐透第15020期开奖，全国中出21注586万多元一等奖，其中20注落入湖北恩施一人腰包，独揽奖金1.17亿多元。

数据显示，湖北的20注一等奖全部出自恩施98122体彩网点，是一张仅投注了1注号码的20倍投注彩票，总投注额40元，独揽奖金1.17亿多元。只可惜该彩民没有追加投注，要至少还可以多得奖金6000多万元。

值得一提的是，2015年以来，大乐透已经是第二次爆出亿元级巨奖。1月19日晚开奖的第15008期，全国中出了54注535万多元头奖，其中有50注落入同一彩民腰包，独揽奖金2.67亿多元。2.67亿巨奖得主也出自湖北省，是一位武汉彩民，而时隔不到一个月，恩施又有彩民揪住“马尾巴”揽得1.17亿。

2月17日，省体彩中心恩施分中心的工作人员来到了这个中出亿元大奖的网点。网点业

主肖先生很用心，他将自己的网点布置得非常喜庆，还精心准备了喜糖、瓜子、水果提供给彩民，就连店内高挂的红红的灯笼也洋溢着浓浓的年味。

当中出亿元大奖的消息传开以后，附近得知这一消息的彩民也纷纷来到网点，一是出于好奇心，都想听听这个亿元大奖是如何产生的。二是想借着中出大奖幸运，能够沾沾喜气。网点业主肖先生也是一直乐呵呵的，现场为前来道贺的彩民一一送上了大乐透的彩票红包。

